

Karácsony Gergely polgármester

részére

HELYBEN

Tárgy: Interpelláció

Tisztelt Polgármester Úr!

Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzata SZMSZ-ének 85/A § (1.) alapján, interpellációt kívánok benyújtani Szabó Rebeka alpolgármesterhez

„Milyen intézkedés történt a Közösségi lakhatási koncepció egyes határozatainak végrehajtása érdekében?”

címmel.

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

2015 december 17-én hosszas egyeztetés után fogadta el a zuglói képviselő-testület az Ön és polgármester úr által előterjesztett Közösségi lakhatási koncepciót. A koncepció rengeteg progresszív elemet tartalmazott, amely a zuglói lakhatási helyzet javítását tűzte ki célul. Ilyen elem volt a dokumentumban a **Szociális Lakásügynökség** felállítása is. A Képviselő-testület **649/2015. (XII. 17.) határozata alapján** az Ön feladatául tűzi ki az ezzel kapcsolatos javaslat kidolgozását **2016 decemberi** határidővel.

- *Mikorra várható a javaslat benyújtása a Képviselő-testület elé?*
- *Ebben a ciklusban fel tud-e állni Zuglóban a Szociális Lakásügynökség?* (Egy korábbi sajtónyilatkozatában ezt 2017 elejére prognosztizálta.)

A Közösségi lakhatási koncepció másik progresszív eleme az elhelyezés nélküli kilakoltatás egyik biztosítékául szolgáló lakhatási forma, az **ún. szociális szállások** létrehozása. A 2016 júliusában úgyszintén közösen elfogadott új lakásrendeletünk munkaanyagában még a rendeleti passzusok között szerepelt ezen intézmény felállítása, amelyet Ön előterjesztőként visszavont a teljes konszenzus biztosítása érdekében, de az előterjesztés tárgyalásakor is leszögezte, hogy mindent meg fog tenni azért, hogy megteremtse a feltételeit a létrehozása érdekében.

- *Milyen intézkedéseket tett annak érdekében, hogy Zuglóban szociális szállások jöhessenek létre?*
- *Ebben a ciklusban létre tud-e jönni Zuglóban szociális szállás?*

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete - 650/2015. (XII.17.) határozatában - az önkormányzat bérlakás állományával összefüggő, a „Közösségi lakhatási koncepcióban” leírt feladatok elvégzése érdekében **lakhatási koordinációs munkacsoportot** hoz létre. A testület ezen munkacsoport vezetésével Önt bízta meg.

- *Mikor és milyen témában hívta össze legutóbb a lakhatási koordinációs munkacsoportot?*
- *Miért nem tartotta fontosnak „az önkormányzat bérlakás állományával összefüggő fontos ügyekben” (például a Baptista Integrációs Központ és az Utcáról a Lakásban Egyesülettel kapcsolatos lakáskérélmek ügye) a munkacsoport összehívását?*

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. július 04.

Üdvözlettel:

Hevér László György sk.